

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA - EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 079/2017

No extrato de publicação do 2º termo aditivo ao contrato 079/2017, publicado em 14/01/2019, onde se lê: "(...) Atividades: 2070"; Leia-se: "(...) Atividades: 2028".